JlTabopamopHa poboma Ne9

CmeopeHHs epagpivHO20 iHMepghelcy kopucmyeaya.
BukopucmanHs JavaFX

Mema pobomu: Hag4umuce cmeoprogamu rpocmi epagidHi
IHmepgbelicu Kopucmyeaya.

VY cepenosuii IntelliJ IDEA ctBoputn npoekt JavaFX, mo peanizye rpadiunuii
iHTepdeiic kKopucTyBaya sl IporpamMu 13 3aBAaHHs JabopaTopHOi poOoTu Ned.

1. I[Iporpama moBuHHA BBOJUTHU JAaHi (MOYATOK iHTEpBaly, KiHEllb 1HTEpBAIY,

KpPOK TaOyJIs11i{) 32 TOMOMOTO0 €JIEMEHTIB iHTepdelcy KopucTyBaya.

2. PeanizyBatu TaOysnsiito. BuBectu y BikHI iHpOpMAIliIO PO KUIBKICTh KPOKIB
Talyssii, Ta 30epertu pe3yiabTaTH y Kojekiii 00’ekTiB Point (110 MicTuTh
3HAYEHHS X Ta y JISl KOXKHOT TOUKH TaOyss1ii). Camy KOJIEKI1F0 BUBOJUTH HE

Tpeba.

3. HepCCBiI[‘II/ITI/ICB, 1o KOJ'IGKIIiIO TOYOK CTBOPIOETHCA IIPABUJIBHO 34

A0IMOMOTI'0I0 MOAYJIBbHOT'O TCCTYBAHHA.

4. BuBecTu HailOUIbIIIEe Ta HaliMeHINe 3HAYEHHS (PYHKIIIT, BKa3aBIIX 3HAYEHHSI

apryMEeHTY, JUIS AKUX BiJMOBIAHI 3HAYEHHS OTPUMAaHI.

5. BuBectu cymy Ta cepemnHe apudpMeTUYHE EJIEMEHTIB MAacHUBY 3HaueHb

byHKIIiI.



BapianTu 3aBjaHb

Ne ®PyHKUin Ymoea BxiOHi Hianazon ma Homepu
OaHi KPOK 3MiHU erniemMeHmis,
apeymeHma onsa
mecmyeaHHsI
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